

《人民日报》批孙杨换教练

成绩不该成为恃才傲物的资本



朱志根和孙杨已经合作了11年

上周四，浙江体育职业技术学院宣布解除对孙杨的“三停”处罚，并透露因朱志根因病请辞，由前中国游泳队总教练、“蛙后”罗雪娟的恩师张亚东负责孙杨的训练工作。

朱志根与孙杨，这对合作11年的金牌师徒分道扬镳引发热烈的讨论。昨天，《人民日报》也刊发评论《孙杨之骄与游泳之困》直言，“孙杨此次以更换主管教练的方式复出，开了一个不好的先例。育好苗子、带好队伍，这是体育主管部门和相关管理者必须担当起来的职责。”

《人民日报》直言 “成绩不应该成为挡箭牌”

5月12日，孙杨将参加全国游泳冠军赛。比赛临近，浙江体育职业技术学院上周四宣布解除对他的“三停”处罚。而接受采访时，总局游泳中心党委书记尚修堂也表示，“国家队决定对孙杨解除禁赛处罚，他参加亚运会没有问题了。”

比起孙杨的全面解禁，外界似乎更关注朱志根的因病请辞，师徒二人11年的合作戛然而止，和去年巴塞罗那世锦赛前一样，浙江体育

职业技术学院副院长张亚东再度接过帅位。

“继‘三停’处罚被解除之后，孙杨又如愿换上了自己中意的教练。春天来了，全国游泳冠军赛就要开始了，属于孙杨的辉煌时刻或将再一次开启。无论是违反规定谈恋爱，还是违反法纪无证驾驶，孙杨在众目睽睽之下不可能不付出代价轻松过关，但时隔不久却总能以胜利者的姿态回归。”《人民日报》的评论《孙杨之骄与游泳之困》如是写道。

文章作者直言，“是什么使得整

个游泳界只能伴随着孙杨的节奏跳舞而无力彻底纠偏？地球人都知道，是成绩。”同时，对于孙杨此次以更换主管教练的方式复出，作者的观点是，“开了一个不好的先例。尽管朱志根是以托病请辞的方式退出，尽管看似尊重运动员的选择会更有利于运动员及早找回状态，但这种顾此失彼的换人方式和急功近利的价值取向，刺伤的是一大批勤勤恳恳、默默无闻的一线教练员的心。须知，少数人过眼云烟般的荣耀与虚荣，根本不能同整个行业多年坚守的规矩与标准相提并论。”

结论部分，作者立场鲜明地提出，“所有这些（成绩）不该成为孙杨恃才傲物的资本、更不该成为孙杨违法违纪的挡箭牌。相比于个人能力和才情，个人操守与品行理应摆在更为重要的位置。育好苗子、带好队伍，这是体育主管部门和相关管理者必须担当起来的职责。评判一名好苗子培育得好不好、一支队伍带得好不好，能否出成绩固然是一个硬指标，但怎么出成绩、靠什么出成绩、出了成绩如何表现，同样也应成为硬指标。”

孙杨首谈换教练 “用金牌回报关心我的人”

前天，孙杨赶赴宁海县桑洲中学做公益活动，这是他的三停处罚被解除后的首度亮相。据《现代金报》报道，孙杨此行给孩子们带去书籍和体育器材，还到山里看望一位家境贫困的孩子。

活动中接受采访时，当记者提到换教练的敏感话题，孙杨没有直接回应，他说，“比赛我一定会尽量去比，现在训练情况很好，按照现有计划，比赛不是问题。”孙杨还表示，“现在身体方面挺好的，除了脚趾只能是直的不能弯。对于冠军赛和亚运会，我都希望能够拿到金牌，用金牌或者更优异的成绩去回报关心我的人，也会朝着这个方向一直努力。” 现代快报记者 韩飞周游

张琳芃炮轰国足：
太复杂，不职业

“我不知道该不该说，在国家队还是太复杂了。”近日，在接受香港电台普通话台《外国的足球特别圆？》节目专访时，效力于广州恒大的国脚张琳芃说出了这样一段话，引发了众多球迷的热议。值得一提的是，昨天下午，张琳芃还在微博上写道，“我真不知道说什么好了，最近微博成了我喊冤澄清的地方了！我就想简简单单踢球，现在的我真词穷了，我也只能当个看客，一笑而过！”

回顾自己的国家队经历，张琳芃说：“来恒大之前，首先是高指导（高洪波）在国家队给了我机会，位置方面对我改变了很多，他把我改成右后卫的，本来是中后卫。”之后，他话锋一转，“中国足球太复杂了。和沙特打亚洲杯预选赛，我们去了之后，比赛当天上午开了3个多小时的会，从领导到球队主帅，每个人都要说话，有些是关于足球的，有些并不是关于足球的，这个太不职业了。”

对于中国足球水平不高的原因，张琳芃认为：“青少年时期是打基础的时候，我在徐指导（徐根宝）那里学到了很多东西，现在的青少年呢？一些不会教足球的人带他们，所以说我们的足球水平会越来越差。”

值得一提的是，比较两任恒大主帅李章洙和里皮的区别，张琳芃直言：“都是很好的教练，但是里皮对于球场的掌控力明显不一样。在对阵柏太阳神中场休息的时候，他说你们是很好的球队，想要做到更好，不是靠别人而是靠我们自己。” 现代快报记者 韩飞周游

福彩专版 双色球596万得主错失亿元巨奖



3月27日，江苏泰州32120185福彩投注站在双色球第2014033期开奖中中得一注头奖。当期双色球开出17注头奖，单注金额596万元，花落13个省市。其中，浙江、广东各3注，北京、河北、内蒙古、江苏、山东、重庆、湖北、贵州、陕西、青海、宁夏各1注。32120185福彩站位于泰州市苏陈镇西查村一组42号，中奖彩民花10元钱机选了5注号码，其中第4注中得当期一等奖。日前，该幸运彩民王先生独自一人来到省福彩中心领奖。

大奖得主原来是淮安人

据王先生介绍，自己是淮安人，今年三十二岁，未婚，从事销售工

彩市万花筒

刮刮乐再添新成员“熊出没”

四月，江苏福彩刮刮乐新玩法源源不断面市，彩友们在购买刮刮乐的同时，不仅能欣赏到各种精美的票面，还可以收获惊喜。日前，刚面市的“宝石奇缘”紫色背景高贵淡雅，金色山景渲染出华丽贵气的意境，让你无法抗拒，从而全身心投入到这一段神奇之旅中来。

近日，江苏福彩刮刮乐再添新成员“熊出没”，说起“熊出没”，大家一定会想到在央视热播的同名动画片“熊出没”，熊大、熊二，还有光头强，发生在它们之间的一个个幽

默诙谐的故事，让人忍俊不禁。而此“熊”非彼“熊”，福彩刮刮乐“熊出没”票面是清新的翠绿色，图案卡通味十足。

票面的上半部分，远山近林，花草树木，翠翠的绿裹着大自然的气息扑面而来，让人身临其境，一只憨厚的熊和一只勤劳的小蜜蜂演绎着森林里的故事。一个画有熊爪印的硕大警示牌，竖立在画面中央，道出了彩票主题——熊出没。票面的下半部分是对奖区，“玩法一”区域是6个笑眯眯的卡通熊头像，“玩

老彩民，不过，他一直以来的选号方式都是随机，从不自选，对复式投注、胆拖投注等技术型彩民喜爱的投注方式更是一窍不通，但这并不妨碍屡次中奖。多年来，一共中了多少次奖他也说不清了，只记得中得最大的奖是双色球二等奖，只不过，那次二等奖中出的注数实在是太多了，奖金只有3000元。

自去年年底起，王先生开始倍投，先随机5注号码然后再打50倍，无论奖池多少，每期如此，已经坚持了五个月。他的想法很简单，“中50注二等奖也很爽嘛”。3月27日，在投注2014033期双色球时，按计划也是要打50倍的，可偏偏接到同事的电话。因为事情比较急，王先生没来得及50倍投注就匆忙离开了，也遗憾地与亿元巨奖擦肩而过。否则，以当期一等奖单注奖金计算，能中得2.98亿元。谈到这，王

先生不由自主叹了口气。

关于奖金的用途，王先生说自己有房有车，生活上暂时没什么需要置办的，这笔钱将作为自己今后的创业基金。自己的事业发展好了，一方面能好好孝敬父母，另一方面还将资助一些家庭困难的学生完成学业。

茱萸



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

彩市公告牌 无锡“福彩·萤火传递” 为贫困学生送助学金

多年前，父亲不幸离开人世，母亲不堪重负离家出走。今年14岁的小超由爷爷奶奶带大，祖孙相依为命。今年，爷爷被查出患上肺癌，两位老人无力承担沉重的医疗费，孙女小超的上学路也难以维继。4月16日，无锡“福彩·萤火传递”爱心大使福彩32020195投注站销售员许旦为小超送去了3000元助学金。

小超的爷爷奶奶年事已高，本是享受天伦之乐的年纪。可多年前，唯一的儿子因意外去世，留下了幼小的孙女。儿媳不堪重负离家出走，至今未归。从小到大，小超就由爷爷奶奶抚养，两位老人平时舍不得吃穿，有什么都省给孙女。“我不吃也要给她吃，她正是长身体的时候。”小超的奶奶含着辛酸的眼泪说道。

今年年初，小超的爷爷杨师傅被查出患有肺癌。这给祖孙三人一个沉重的打击。两位老人微薄的退休金原本能勉强支撑一家的开支，现在多了一笔高昂的治疗费用，生活难以维持。接连的打击令两位老人近乎崩溃，但最令他们担心的是孙女小超。平时两位老人无法在学习上帮到孙女，已经十分过意不去。如今，杨师傅的医疗费又花光了家中所有的积蓄，他们担心会供不起孙女上学。4月16日，无锡“福彩·萤火传递”得知这一情况，为小超送去了3000元助学金，延续她的求学路。

无锡“福彩·萤火传递”主要是针对大中小学生开展的爱心助学活动。 孙天明

法二”区域则是熊喜欢吃的玉米。6个卡通熊头像和1个甜甜的玉米，刚好是这张彩票的7次中奖机会。

福彩刮刮乐“熊出没”，每张彩票面值5元，8个奖级，7次中奖机会，奖金返还率65%，最高奖金15万元。其有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果出现熊爪图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；其他图符不中奖。中奖奖金兼中兼得。玩法二：刮开覆盖膜，如果出现任何奖金金额，即中该奖金。 苏彩



新票样